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Ata da 13ª Reunião Extraordinária do Colegiado do 

Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e sete minutos, 1 

de forma virtual através de videoconferência via Google Meet, foi realizada a Décima Terceira 2 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional. 3 

Estiveram presentes os membros do Colegiado: Beatriz Crittelli Amado, Danielle da Costa Rubim 4 

Messeder dos Santos, Leandro Ferreira Pedrosa, Leandro Maranghetti Lourenço, Lígia Maria 5 

Mendonça Vieira, Paula Trebilcock Moreira (discente suplente) e Thiago Simonato Mozer. 6 

Estiveram ausentes com justificativa os membros do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, 7 

Andréa Aparecida Ribeiro Alves, Carolina Mendes de Albuquerque dos Santos Costa (discente 8 

titular), Elivelton Alves Ferreira, Mauro Celso Ribeiro e Renata Luz Martins. A reunião foi presidida 9 

pela Professora Lígia Maria Mendonça Vieira, Coordenadora Local do Mestrado Profissional em 10 

Química em Rede Nacional, com a Pauta Única: Aprovação do Regimento Interno do Programa de 11 

Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional (Regimento Nacional PROFQUI). A 12 

presidente da reunião, professora Ligia, iniciou informando que o Regimento Interno do Programa 13 

PROFQUI (Regimento Nacional) passou por mudanças e adequações por solicitação da CAPES. 14 

Assim sendo, é necessária a aprovação nos colegiados locais de cada Instituição Associada. O referido 15 

regimento já foi aprovado pela reunião nacional de coordenadores e foi enviado com antecedência 16 

via e-mail a todos os membros para leitura (Anexo I). Em seguida o assunto foi colocado em 17 

discussão. Após discussão, o Regimento Interno do Programa PROFQUI (Regimento Nacional) foi 18 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada 19 

a reunião às treze horas e quinze minutos e eu, Larissa Vitoria Cardoso Cusielo, assistente em 20 

administração, lavrei a presente Ata que será assinada por mim e pela presidente da reunião, após 21 

aprovação pelo Colegiado, em virtude do isolamento social referente à epidemia do Coronavírus-19. 22 

 

 

 

Lígia Maria Mendonça Vieira  __________________________________________ 

 

 

 

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo  _________________________________________ 
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